

拍客

致敬平凡 致敬不凡



6月7日早上,在贵州省黄平民族中学考点,党员先锋岗的党员干部为高考学子站岗护航。 吴江平 摄



6月7日,重庆市南开中学考点,沙坪坝区城市管理综合行政执法支队护学岗的城管队员为考生提供温馨服务。 特约记者 孙凯芳 摄



6月8日,重庆永川区特巡警在永川中学考点外值勤。 特约记者 陈仕川 摄



6月8日,重庆永川区交巡警在永川中学考点外值勤。 特约记者 陈仕川 摄

《寻找最美街道》系列报道之一百一十



□本报记者 马工枚 文/图

青莲上街,传说曾是李白在成都的居所,如今郁郁葱葱的行道树下,临街铺子也充满了简洁明快的文艺风。

短短的青莲上街,“无早”就有数个门面,卖书、卖小食、卖咖啡、卖货、办展。

“Lotus”来了后,这弯僻静的小道,又多了一家热闹的鸡尾酒酒吧。

这弯安静得几近于平淡、孤独的小道,如今从这头到那头,被各类风格不同的小店占据。

走出去,古色古香的城墙,灰色的砖瓦,繁茂的竹林……成都东门城墙遗址矗立在一片绿意中。

近年“两拆一增”后,一个小小的“锦江印象微绿地”是如今附近居民心目中的“大明星”。

夏至,树叶丰茂,一条街道一派绿意盎然,一片一片宽厚实的叶片,是一种来自夏天的诱惑。

青莲上街

诗一样的日子

四川南充顺庆非遗直播两小时 关注热度超过1000万人次

□蔡涛 王宇洋 本报记者 黄楠 文/图



6月7日晚,由四川省南充市文化广播电视和旅游局、南充市顺庆区人民政府主办,南充市顺庆区文化广播电视和旅游局承办的“人民的非遗人民共享——把非遗带回家”大型网络直播活动南充顺庆专场在顺庆1227购物广场举行。

“这鸭皮又酥又脆,里面的鸭肉还特别入味,现场的小伙伴们可以免费试吃……”在1227购物广场非遗夜市购物区,主持人通过“线上+线下”营销新模式,向广大网友和线下市民热情推介了川北凉粉、什锦麻饼、杨鸭子、古法制香、李氏制古琴等顺庆非遗文化和产品。

四川又添文旅新地标 自贡方特恐龙王国6月18日开园迎客

本报讯(记者 李国华文/图)6月8日,记者从方特恐龙王国品牌发布会上获悉,备受期待的自贡方特恐龙王国将于6月18日盛大开园。九个方特独家打造的室内大型高科技主题项目和30项室外游乐项目,将以全新的互动式体验,把游客带入一个前所未有的“恐龙世界”,展开一场场神奇的历险之旅。



技主题乐园。乐园将自贡恐龙文化与古蜀国文化深度融合,依托华强方特强大的创意能力和科研实力,综合运用AR、VR、球幕、巨幕等主题乐园行业前沿科技,打造了一系列演绎恐龙故事、探险恐龙世界、科普恐龙知识的沉浸式互动主题项目,并通过营造原始丛林、湿地沼泽、火山峡谷等众多史前场景,为广大游客创造了一个兼具趣味刺激与奇幻想象的恐龙探险王国。

